

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

4 - ОКТ. 39 . 2 . . .

Москва

Газета №

160 ЛЕТ КАЛУЖСКОГО ТЕАТРА

В текущем году исполняется 160 лет со дня основания Калужского драматического театра.

Он был создан в 1779 г. калужским наместником Кречетниковым, пожелавшим иметь при своей резиденции театральную труппу. Первые свои спектакли артисты, приглашенные из Москвы, давали в амбаре купца Шемякина, переоборудованном под театр. Ставились, главным образом, комические оперы и водевили. Через 11 лет театр-амбар пришел в ветхость и был продан с торгов. В том же 1790 г. на Сенной площади было построено новое театральное здание.

В 1845—46 гг. в Калуге играли Мочалов, Щепкин и Живокниги. В разное время гастролировали Мамонт Дальский, бр. Адельгейм, Певцов и др.

Калужские общественные организации разрабатывают план проведения 160-летнего юбилея театра.

Н. ЩЕРБАКОВ